TERVEZESI FELADATOK 2.

1. Szinkron, €l-vezérlésiit Master-Slave D flip-flopunkbol olyan 1j szinkron
flip-flopot szeretnénk épiteni, amelynek két bemenete (A4, B) van. Ha a
bemenetek ellentétesek, akkor a tarold kimenete valtson értéket, mig ha
egyformak, akkor maradjon meg az aktualis allapot a kimeneten.

Tevezziik meg a halézatot NAND kapukkal!

2. Szinkron, él-vezérlésii Master-Slave D flip-flopunkbdl olyan 11j szinkron
flip-flopot szeretnénk €piteni, amelynek két bemenete (A, B) van. Ha a
bemenetek egyformak, akkor a tarolo kimenete valtson értéket, migha A4 =1
¢s B =0, akkor a tarol6 I-be, migha A =0¢s B =1, 0-ba alljon.

Tevezziik meg a halozatot NAND kapukkal!
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